
Q1　現在ご利用の施設を教えてくださ

い。【回答必須】

Q2　お子さんのクラスを教えてくださ

い。（きょうだいの場合は上のお子さ

んの年齢をお答えください。）

【回答必須】

Q3　お子さんは喜んで園に通っていま

すか？（園に行くのを楽しみにしてい

ますか？）【回答必須】

Q4　お子さんは園での出来事や様子を

保護者に伝えようとしていますか？

（言葉でコミュニケーションができる

年齢のお子さんのみ）

Q5　園は一人一人の子どもの育ちを伝

えたり、連携して保護者の子育て支援

を行っていますか？【回答必須】

Q6　園だよりや園での掲示物、連絡ア

プリなどの情報発信で園の取組みの様

子が伝わりますか？【回答必須】

Q7　園の職員は職員同士でよく話し、

協力し合っていると感じられますか？

【回答必須】

Q8　園に入園されてから、お子さんの

心身の成長を実感していますか？
Q9S1FA　園の活動や取組みで良かったと思われる内容があればご記入ください。（自由記述） ご意見・ご要望

暁保育所 ５歳児クラス（年長） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

暁保育所 ５歳児クラス（年長） 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常にあてはまる
現在の所長先生になり3年目ですが、子どもたちを楽しませる活動が非常に多いので、とてもうれしいです。 お店屋さんごっこや、映画館など、オリンピック

に見立てた暁おりんぴなど、さまざまな活動をしてくれています。本当に頭の下がる思いです。暁保育所でよかったと心から思っています。

暁保育所 ５歳児クラス（年長） まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

暁保育所 ３歳児クラス（年少） 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

暁保育所 １歳児クラス まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

暁保育所 ３歳児クラス（年少） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

暁保育所 ２歳児クラス 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

コロナ陽性が複数のクラスで発生した際に 人数が少ない朝、夕の時間帯もクラス分けで 対応して下さっていて、安心して預けられると 感じました。  家庭で教

えられる事が共働きだと 少ないと感じている日々ですが子供は 当たり前のように 「いただきます」を言うようになり、 夕方の挨拶は「こんばんは」等、中々

教えられていない言葉も自然とでてきています。 先生方には日々感謝しかありません。

暁保育所 ４歳児クラス（年中） 非常に当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる 今の所長先生にかわってから、いろんな行事をしてくださるようになって、子どもたちはとっても喜んでます。子どもの主体性を大切にしていると感じます。

暁保育所 ２歳児クラス 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

暁保育所 ２歳児クラス あまり当てはまらない どちらともいえない まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる

暁保育所 ３歳児クラス（年少） まあ当てはまる まあ当てはまる どちらともいえない まあ当てはまる どちらともいえない まあ当てはまる

暁保育所 ３歳児クラス（年少） まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

暁保育所 ３歳児クラス（年少） まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常にあてはまる

暁保育所 ５歳児クラス（年長） 非常に当てはまる どちらともいえない 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

暁保育所 ２歳児クラス 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常にあてはまる

暁保育所 ５歳児クラス（年長） まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

暁保育所 ３歳児クラス（年少） どちらともいえない まあ当てはまる どちらともいえない 非常に当てはまる あまり当てはまらない まあ当てはまる

暁保育所 ４歳児クラス（年中） まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

暁保育所 ３歳児クラス（年少） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常にあてはまる 年間行事を子どもが考えて実施できるような工夫がされているなと感じています。

暁保育所 ３歳児クラス（年少） あまり当てはまらない まあ当てはまる あまり当てはまらない まあ当てはまる どちらともいえない どちらともいえない

各行事をこどもたちが楽しめるように色々工夫して下さっていて、良いと思う。いつもありがとうございます。  マスクに関してですが、付けてきてくださいと

いうのであれば、もう少しこどもに付けるように声をかけてほしい。おやつ後や外遊び後等、外している状態からなら、声をかけないとももぐみなのでまだ自

分から付けるのは難しいと思う。マスクを毎日付けて行っているのに迎えに行ったときにほぼ100％つけてないと思う。

暁保育所 ３歳児クラス（年少） まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

暁保育所 ５歳児クラス（年長） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

暁保育所 ４歳児クラス（年中） まあ当てはまる どちらともいえない まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる

行ラベル データの個数 / Q2

１歳児クラス 1

２歳児クラス 4

３歳児クラス（年少） 9

４歳児クラス（年中） 3

５歳児クラス（年長） 6

(空白)

総計 23

行ラベル データの個数 / Q3

あまり当てはまらない 2

どちらともいえない 1

まあ当てはまる 9

非常に当てはまる 11

(空白)

総計 23

行ラベル データの個数 / Q4

どちらともいえない 3

まあ当てはまる 11

非常に当てはまる 9

(空白)

総計 23

行ラベル データの個数 / Q5

あまり当てはまらない 1

どちらともいえない 2

まあ当てはまる 5

非常に当てはまる 15

(空白)

総計 23

行ラベル データの個数 / Q6

まあ当てはまる 4

非常に当てはまる 19

(空白)

総計 23

行ラベル データの個数 / Q7

あまり当てはまらない 1

どちらともいえない 2

まあ当てはまる 6

非常に当てはまる 14

(空白)

総計 23

行ラベル データの個数 / Q8

どちらともいえない 1

まあ当てはまる 4

非常にあてはまる 18

(空白)

総計 23

令和4年度保護者アンケート

4% 

18% 

39% 

13% 

26% 

お子さんのクラスを教えてください 

１歳児クラス 

２歳児クラス 

３歳児クラス（年少） 

４歳児クラス（年中） 

５歳児クラス（年長） 

(空白) 

Q2 お子さんのクラスを教えてください。（きょうだいの場合は上のお子さんの年齢をお答えください。）【回答必須】 

データの個数 / Q2 

9% 
4% 

39% 

48% 

お子さんは喜んで園に通っていますか？ 

あまり当てはまらない 

どちらともいえない 

まあ当てはまる 

非常に当てはまる 

(空白) 

Q3 お子さんは喜んで園に通っていますか？（園に行くのを楽しみにしていますか？）【回答必須】 

データの個数 / Q3 

13% 

48% 

39% 

お子さんは園での出来事や様子を保護者に伝えようとしていますか？ 

どちらともいえない 

まあ当てはまる 

非常に当てはまる 

(空白) 

Q4 お子さんは園での出来事や様子を保護者に伝えようとしていますか？（言葉でコミュニケーションができる年齢のお子さんのみ） 

データの個数 / Q4 

4% 

9% 

22% 

65% 

園は一人一人の子どもの育ちを伝えたり、連携して保護者の子育て支援を

行っていますか？ 

あまり当てはまらない 

どちらともいえない 

まあ当てはまる 

非常に当てはまる 

(空白) 

Q5 園は一人一人の子どもの育ちを伝えたり、連携して保護者の子育て支援を行っていますか？【回答必須】 

データの個数 / Q5 

17% 

83% 

園だよりや園での掲示物、連絡アプリなどの情報発信で園の取組みの様子が

伝わりますか？ 

まあ当てはまる 

非常に当てはまる 

(空白) 

Q6 園だよりや園での掲示物、連絡アプリなどの情報発信で園の取組みの様子が伝わりますか？【回答必須】 

データの個数 / Q6 

4% 

9% 

26% 

61% 

園の職員は職員同士でよく話し、協力し合っていると感じられますか？ 

あまり当てはまらない 

どちらともいえない 

まあ当てはまる 

非常に当てはまる 

(空白) 

Q7 園の職員は職員同士でよく話し、協力し合っていると感じられますか？【回答必須】 

データの個数 / Q7 

4% 

18% 

78% 

園に入園されてから、お子さんの心身の成長を実感しています

か？ 

どちらともいえない 

まあ当てはまる 

非常にあてはまる 

(空白) 

Q8 園に入園されてから、お子さんの心身の成長を実感していますか？ 

データの個数 / Q8 


